

Как провести Страстную седмицу?



Страстная неделя готовит нас к празднику Пасхи и показывает, что другого пути к воскресению, чем через крест и страдания, нет. Поэтому простой народ и говорил: *Господь терпел и нам велел*. Богослужения Страстной седмицы призывают человека к тому, чтобы он сопререживал, сострадал Спасителю. Самое лучшее, что можно было бы сделать в дни Страстной недели - посетить все службы.

Первые три дня полагается перечитывать всех четырех Евангелистов в напоминание того, что Господь сотворил, а мы своими грехами Его распинаем. И хотя это обращено как бы к иудеям того времени, это относится к каждому человеку, который своими грехами распинает Христа. В Страстную неделю, если имеется такая возможность, желательно чаще бывать в храме, особенно в Великий Четверг, и накануне в среду вечером. Утром верующие соприсутствуют на Тайной Вечере и причащаются, а вечером читаются Евангелия страстей Господних. Дальше идет Великий Пяток - распятие Спасителя, погребение и уже начинающаяся радость Светлой Субботы.

Первыми о воскресении Христовом узнали ангелы, так же как и о Его рождении, поэтому Церковь поет: *Воскресение Твоё Христе Спасе ангели поют на небеси. И нас на земли сподоби чистым сердцем Тебе славити*. Почему сказано *чистым сердцем*? Потому что считается, что человек постом насколько возможно очистил свое сердце к этому светлому дню.

В эти дни надо особо обратить внимание на тех, кто рядом с нами. Обязательно творить добрые дела, которые были бы подтверждением нашей веры во Христа, распятого ради нас.